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Exercice N° 1 (4 pts) 

I- Soit f la fonction définie par : 
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1°) Etudier la continuité de f en 0 . 

2°) a) Déterminer le domaine de dérivabilité de f . 

      b) Calculer  'f (x)  fDx  . 

II- calculer les limites suivant . 
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Exercice N° 2 (8pts)  

R  kjio
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,,,  un repère de   et A(2,-1,3) ; B(3,1,0). 
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1) a- Vérifier que les vecteurs  


AB  et v


 ne sont pas colinéaires .  

    b- Déterminer m pour que u


 soit colinéaire à v


. 

    c- Déterminer m pour que u


 soit orthogonal à v


. 

2) On prend  m=0 

  Soit  D1=D(A , u


)   ;   D2(A , v


) . 

a- Déterminer les représentations parametrique des deux droites D1 et D2  et le plan 

P(A,u


, v


) . 

b- Soit  I (xI,yI,zI) un point de   . Déterminer  xI , yI et zI pour que  B=I*A . 

Exercice N° 3 (8pts)  

I/   Soit f(x)= -x3+ax+b           (a,b) IR2 

1/  Déterminer a et b sachant que f admet un extremun en –1 de valeur 0 

2/  Drésser le tableau de variation de f  

3/  Monter que le point I (0,2) est centre de symetrie pour (Cf) 

II/  Soit g(x)=
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      1/  a- Etudier la dérivabilité de f en 0 

b- Ecrire les équation des demie-tangentes à (Cg) au point d’abscisse 0 

  2/  a-  Drésser le tableau de variation de g  

b- Trasser Cg ainsi que les demie-tangentes dans un R.O.N  ,,, jio


 

  3/  Soit h(x) = )(xg   

 a-  Tracer (Ch) dans le meme repère  

b- Déterminer  graphiquement suivant les valeurs de m le nombre de solution de 

l’équation  h(x) = m 

                       

                                                                                                BON TRAVAIL . 


